Ul

10. AC [#E#F1P(B|A)+PB|A =

B (WIS HE 4, [(2)=c 7 +ef AB I, XL ()=

s .&A;%%MQ:E
yﬂ% 2 (=M S
ZEES
mooE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
wooR D B C B A C A D CD AC ABD | ACD
g Lo I 1 3 o /19 V10, .
D [B#HYA A =21 = 21 2 2+21’ﬁfry,{\z\ 4+4 5 . ¥k D,
.B [ﬁ*ﬁ']‘b@%ﬂM:{J'LI':LJE;Z,HEZ},N:{«r‘z':&?;l,nGZ},XnJrZﬁTTT%%&,ZnJrliﬁ?%j’%i,

# MOAN=N,#it B

LC (BB R A R XZA ro @A b, B A B A0 @&ﬂ‘@rm——/\@ﬁ"ﬁ 167" #9E75 %, BT vk h=

2mrsh? =167 , v h=An. r=2,Ff VAR A KA A o’ « h=167". & it
(e§+1)(e%*l)
2e%

M) AR 0, +oo) ERRBIG.AA f(—2)=F(2), X O<%<1<2,ﬁfryx f(%)<f(1><f(2),ﬂr

v >0 8, [ (20)>0, B &

m<n<p,# it B

LA (ﬁ*ﬁ')f(f):?)sin(r*%*go)»%%<1‘<%Hff’*¢<1f%*g@<2£ —oH 0ol A — € (—m0),
2n w 2m JisD)i%’ o T bis .
?790€<*? ?> A o N f K<go<7. it A

%*s@?
.C B Es A5 i kil 1QC, $4+B % i kit IPQCG=1, 2) W ﬁ%éﬁ:P(A B +A A B, +
A BB +A A, Ble>:%,Ep%><p+ XS xp+2 x<1—p>><p+ X3 ><<1—p>x/>—€  #2

—2 3 p—t (). Hik C

A [ C oy £ R EAF 0 QF| — |QF' | =2a. 87 |QF | = |QF | +2a, % | QF | + | PQ| = | QF|

+|PQ| +2a=|PF’ | +2a. W& 42| PF| = | PF | = /24+1=5,"" | PQ| + |QF| + | PF| =13, .\ /g

c _2V6 2«/7 f

WAL 2 C 09 & Fe=- - ¥k Al

.D YA A a=log.12<0,6=log; V2 >0,Fi vk ab<<0, X B # a+b=log, 2+ log; V2 = ﬁ+¢

lg 0.1
ng _lg2d—1g 25
2lg 5 lg 25
a+b

a+b

2+ <0, vk at+b6<<0,XH —*ﬂL* log,0. 1+log/z 5=log,0. 1+log,25

=log, 2. 5>1, B VA >1 B ab<<0,Ff vk atb<ab, i vk at+b<ab<l0,¥ ik D.

.CD [fE#1R %= #% a,b,c W Ca—b) (b—c) >0 (b—a)d (b—c) <0, X a>>c, W c<b<a, % a<0, ]

a(b—c)<0,3% AREH, B a>0,0 a(b—c)>0,Bp:23 BAREH, B A c<b<a,rvh(a—0b)(a—c)>0,
(a—)(b—c)>0,#:2R C,D E4, 3% CD.

P(AB)+P(AB) _ P(A)
P(A) PA

=1,% A E#;% A, B ZABE IR F40, D)

NRBEEHFRALELE— 1



P(BI|A)+P(B|A)=2P(B)#0,% B4&iz; B4 A,B R4 AL M2 F 4, 1 P(AB)=P(A)P(B), A A
PAIB =IEED =P(A) . C 5 B AB A F A5 PAAB) =0, AL A B A K P(BIA) =
0,f P(B)€ (0,1),% D45, &g AC.

11. ABD [fB#F)d &4 T4 a=2.b=V2 . Fi vk c=V2 ,AF\ PF, 9% # 2a+2c=4+2J2 . % A E#; B H b
=c,FivA F1F, A HZGRASHE C Ay, Frvk 0<<90°,% B E#44; E]%JS:%XZ\/EXII,:«/?}I:\/?,)%VX

h=1<2=b,FT A5 P A 4 A3k CHR: WA APRF, h5f Z A%, TANAPRF, Y A=A KT
90°, Wy ik 3 Bé‘uéFlPFz R RAMA T PR F 3/ PFF, A% f . % /PF.FI =90°8,S & X, %

—fﬁ)\ +L—1 2|y =1, 8 APF\F, 9 @4 % s——xzfm—f Bk = fa T 8 & AR

SE(0./2),% D E# ;¥ % ABD.

12. ACD [f@#7)8 AB ¥ % E,i#% 4 DE,% AC T F,H® % AB=2AD=2BC=
2CD= 4, Ff vA ANAED, ADEC, NEBC #5 % % 1 = o %, Bt A AC | ED,
./ DAC=_/BAC=30°, /ACB=90°, fe & 4rit#2 ¥ ,AC| D'F,AC | FE, Ff v,
/DFE=q. 3t#R A, % «=90°8,+& D'AC_| F+& ABC, B % BC| AC, Ff
2 BC | #& D'AC, LB % DACF & DAC.Frvh D'A | BCHr B e antt A E B
1% D'A | BC.# A E# ;3 Fi£ R BARZAE o, #1F D'A | & D'BC, B4 D'CCF& D'BC.#ivk D'A
J_D’C,ELAD’C:MO"%}% ¥ BAEiz stk C.4E D'F L ACFF. 0 DF=1,i#%D 8 -+@ ABC 43 5

Ad,® Viy_ape= SAAI(d_ L X —= ><2\/7><2d*\/;9/]"\4ﬁ‘d_7alkbﬂj» a**’k ,&)’(Cfﬁffﬁ;ﬂ'iiiﬁ D,

4 g=—" Hﬂ‘ 143 F & D'AC_| & ABC.3% =# 4 D' —ABC # 9F 38893805 O 3|2 & ABC W93 & A d

i;]%éﬁ#?é%y R, M (d+1D2+12=d*+2"=R*, £1% d=1,R=V/5 , 8 = # 4t D' — ABC ¥ SM 3K 89 R @A A
S=4xR* =207, % & ACD.

= EE=E
3 . 1. o2 3

13. = [#&#7])". cos acos ,8—? ,sin asin ,8—? .cos (f—a) =cos acos B+ sin asin ,8—?

165 UBATYGE a— (2.1 b= (1A 1] at-2b— (4, 1+20) sha— (2%
S(at2b) J/ Cha) 0 (1+28) + 2k—Ah=0, FF A 2k — k=0, 4% k=0(4") %, k:%.

15. % [FRIT)E n=2kCREN" D, W Cdn M THF an tauss =2k « (— DD B2, Sy =a) +az +as +
+a2023 —=a + (aZ +a3 )+ (a1+a5 D +"'+ (a2022+a2023 ) =a *2_._4*6_._8*"'*2022:611 +2>< 505 —

2022:a1 _IOIZ,E'J 52023 —a :_10129);)1' VA aT?’Z+Sgozg :)71+a1 _1012:_10117 S m+a1 :1, dJZ&i‘\FF%;

2
XTH <(§ ) — T BB mea = WA SR may AR RAA

16.y=Ce—Dzx—1 e [BHIHAZEL a=18, ()= +Inz—22, 0 f(DD=e—2,f (1)=e—1,F vl &
¥ f(o 5 P, fONRIMETFT A y=(e— Dax—1. B#H € (1, +oo), f(2)=0,8F e +aln x— 2 —

20,0 In 2% —2*=In & —e* A m(D=1In 1—1,0>1, % m’ (1) :%—1:?‘@ J(1,4oo) Bde i

Inx—1

m(D A (1 Fo0) LR # 2 <’ 4 aln oo B o< 38 p() == > Dl ¢ () =T
nax In*x

>D, % 2€ (1,08 ,¢ (2)<<0, % 2€ (e, +00) B, ¢ (2) >0, F FH () fE(1,e) EiB IR, £ (e, +00)
BRI () 8 AR p(e) =e. ¥ a<le, B 4k a 09 F KA e.
M fE &

17. MR YD) v & P 8% T4 =3,5=90, ﬁJTVJ\Z(sz) 1 PP 25

Xi(yi*y)2:434,2(11 —3) Cy—y) =64,
i=1 i=1

ARBEERFEMAF LFE 2



18.

19.

S =2 Cy— 3 6

vk r= ;:1 = = A(), 9750, T,y wvereeeerenrnreaenenntnenatatetnieataeeiaanns 5%
\/g(a‘lff)zg(y,*y)z 4340

ol e B -F & A B R 5MEARKy BAKR GO &M XARL

PR VAT B P B AR A ASE v 5 R A LA B oveeereeee i 6 5
S i 6
(WA P RIETROI="— :17076 R 8 &
Zl(l,*li)z
M a=y—br=90—6. 4 X 3=T0. 8, FF ¥h y==6. Az—FT0. 84 ++rrserserserssrrsmrsmsirriritaiasiasisaseass e, 9 4
A =38, TT4F y=06. 4 X 38470, 8=3T4(TF A, +rerrerererernrrumtutttitiitittiititi it 10 4~
(8 Y(D AABC ¥, 1 (a—¢)sin C=asin A—bsin B B EZZ T ac—F=a* —b",
S 2
2 272 -
WA TR cos B:“Jﬂif’zﬂzi ........................................................................ 4 4
2ac 2ac 2
7 0<<B<x, Ff VL & B:%. ............................................................................................. 5 4
(DB H a=5,Fr DB:%,B‘J(D%H sinB:Jg,cosB:%, ................................................... 6 4
s w2 > o2 5)° 5.1 21
AABD R BRI AD =2+ () —2X2X 5 X 5=,
B VA AD:7\/221. ......................................................................................................... 8
2x %3

ceppAD _ AB S 2 20T e, N

‘bigzkﬂzﬁ‘sinB_sinéBDA’?&i sin/BDA= o1 == 10 %
2

# cos 2/ ADC=cos(2n— 2,/ BDA) =cos ZLBDAZI*ZSinZLBDA:*%. --------------------------- 12 4

(@Y% —. (D% # DF,BD,#% DFCE=G,ACNBD=Q, #
# QG.
B4 E,F 53 % PD,AC # ¥ &,

Frvh G2 APCD $E S, vk DG=2GFE, «oreoveeeeseeneenenn 1%
B % AD//BC, B. AD=2BC, Fi vA DQ=2QB, ++++++ssrssessess 2 5
Fir vA BF//QG, ......................................................... 35
LH A QGCF & ACE,BFZ & ACE, «+roveevereeeeeieennanns 4 2
vk BEJ/ B ACE. +eoveeeeresemeniniiniiien, 55

()W & 13 AC=DC=2J2,AD =4, ¥ v AC* + CD?
—AD?,

O I 5 T 6 4
H %4 PA_| k& ABCD, Brvh PA| CD, X" PANAC=A,
F ) 0 I I < B =V T 7 4

T 5 CHAF 89 EL KX AF T M, %4 DM.
*"CD| AM,CM | AM,CMNCD=C, ..AM | “F& CMD,.".MD_| AM.

.'.ADMC%J:-@}'% D*AF*CQ’J%@}%. ........................................................................... 9 4
%/ CAF=0,0& (m%],CM:AC © SIN G202 SIN (. +oererrrrrrien e 10 4
, _Ch_ 1 oy SR a4
tan/ DMC= = o€ [1.+ )./ DMCE | 1),

_ ~ ~ ar . T T
H]’——@ff] D—AF—C él]’a‘lﬂi][z’7) ........................................................................ 129,\

NARBEE B FREAFE L E— 3



20.

frE=— . (DhME s ABAD AP BB A, A B~ W AA
A AR %0 AC0,0,0),B8(2,0,0),C(2,2,0),D(0,4,0),P(0,0,2),
PV EC0,2,1) ,F(1,1,1), wrevrereemnmernmennueeeietineiiieeeieennn 1%

—> —>
B AAC=(2,2,0) yAE="(0,2,1), c+srrrrererrrrrerrerrmranserrinaeaanns 2 4
‘i)ﬂi:{’_@ ACE ﬁ;}"/]\/%‘éjfi—/] m:(f7yvz)’

—>

{Ac~m:O {ZI+2y 0s

=1 m=(1,—1,2), - 3%
—A—E- m=0 2y+2=0, . Am 7
BABE=(—1,1.1) JTABE » m=—1—142=0, «ererereeeees 4 %
S B A BEGF & ACE, Fivh BE// - ACE. vcetteeeetsammtintiitite et 5 4

5 - —> ——>‘
(2)75%’?—@ PAC é/]——/[\,%@—zginl :(Il ' V121 ) . E%JAP:(0,0’Z) 9A(/:(2’290)’
—>
{m . APZZZ] =0,
—
n + AC=2x,+2y, =0,
N —> —>
B d AFD 89—/ FE @2 n, = (22,32 ,2)  CE=ACP (0<A<D).
—_—> —>
D\]'JAD:(07490) 7AF:(2—2A,2—2A,2A)’ ........................................................................... 9 57\
—
{nz 'AD:4y3:Og
—>
n, 'AF:(2*2/1)1"2 +(2*2/\)y2+2A22:O,

Ao 2y =1,4F 1= (1, —1,0), ceevemeeemmummeemuineetmiietii et 8 &

/@\12:1,??m:<1,0,1*%), .................................................................................... 10 4~

_ n * n; _ 1 72
cos(m R ) =T TTn | N (11>2+1€<O’ 2 ]’

A
B =@ f D—AF—(?Q@?EE]%][%’%>. ..................................................................... 12 4
(BRI DBAA =18 S=S,+21 % as +as Tas =21, B vA 3a, =21, 8 a, =7,
uﬁfﬁﬁwﬁﬁ/%ﬁdﬁud—z—?:%;:l
Bt VA a,,:a]+(n*1)d:1+(n*1)><2:2n*1. .................................................................. 3
W b1 =5T,+6(nEN" ) 4F 0,=5T,-, +6(n=2),
7 KA b —b,=5CT, =T, =50, 1 by —6b,  Fr 2L =,
X[)g:5T1+6:5[)1 +6:36:6b19
BTl 33\ {b, } VA 6 A B .6 Ak rbdis],
L T S P T P TP T P 6 2
() WMER nEN" K a0 — ‘%M°+;+ +;
3 n
mun>mtﬁ%—“+“+“+ +21
n—1

7 X AT a,,<1—a7,:%:2(n>2),-'-c,,:2><6”(n>2), ...................................................... 8 4

18(n=1),
Fvk ¢, = o D s ettt ettt ettt ettt ettt et eenene 9 4

2+ 6" (n=2).
Y n=18t,M,=c, =18,
Y n=2 80t . M,=c, +c, ey ++c,=18+2(6+6°+6' +---+6")
6(6"—1)_ 26" +18
6—1 5 '

nt1
Y =18, M=18 i 2 X, 2+ M= M ...................................................... 12 4

=6-+2(6' +6° 6"+ 6 =612+

NEBEEHFRAAELE 4



21.

22.

TRATICL) € Jods o 5, C.y? —2pa(p=0) 8 5 F(L10) s oot P
4\125,4{‘)\y2:2p17ﬁ$f%'_y:ip’ﬁﬁ—yx‘PQ‘:2‘0’ ......................................................... 2
Pt A SN)PQ:% |OF| | PQ| :%xgxgp:%:&ﬁygf P2, eeeeereeee e 34
BB L% C M G A A 32 A, ereersesseseesens et es e etttk 44

(2) WAEAF=AFB(\>0) 40 AB i .5 F, B AB 5 % 47dh R A,

#HACx .y ) ,BCay, ), A& ABia=ty+1, G#£0),

¥ x=ty+1 RN ¥y =4x,/F y* —dty—4=0.

W oyt y =4t 1y, =—4,

BABWMFEHEQAHL20,|AB| = VIFE | yi—yo | =42 41D, v, 6 2
—_—> e —> —> .

S B HMD=pDN (;>0),AB « MN=0,#f 2L A& MN #94+ % 4 —¢, Bit AB#+ & E Q72 +1,20,

BT vA MN #5542 5 y*Zt:*z‘,(f*Zzzfl) L Bp x:*%y+2tz+3. .......................................... 7 4~
RA 3 = R '+ Ty—1 203> =0,
ird M(Zg s V3 ) N (x, s Vi ) ’}F\h] V3 +y4:*%,y3y4 =—402/+3)> )

# MN # & 5 D(%+2ﬁ+3,—%),

1 14D V2T
| MN | = 1+?‘y3,y1‘:%. ............................................................... 9 4
B 4 MN % #4287k MN & A% 4 AB,
#7h AMLB.N v 5 A=A B L5 F | AD| = | BD| =4 | MN|
#ra | AB| 2+ | ED|* = | MN|?,
2 2 2\, /2 P4 HDEA+D
Bp A (A + 1D +[(2¢+t) +(z+2) }— = ,
4hﬁfgt2—1:0’fg¥,fg_t:1§&‘f:—l .............................................................................. 1197\
FIAAEZRABWFAZA 2+ y—1=0 3 27—y 170, coeererrrriii 12 4~
[AEHTY(D) S £ ()89 7 LA (0, +00),
Y a=1 Hd’,f(r):%Jrln T
o (=D, 1 g
ﬁfl'l//(f(I):%‘F;*l:(I*l)(eIzl)v ............................................................... 14
P e B T B B ) U 2 5
% 1€ (0, DB, £ (2)<<0, & H () FPisb R
L ‘z*E(l,+OO)Hd‘,f/(I)>On>§:%5§( f(f)ﬁi)gjjzﬁg‘ ............................................................... 34
X
Y B ela—— ) (a—D
@) et f () =4 =Dl < 2) (+>0).
&ﬁMﬁz?ﬁmJﬁﬁW@$EUAwﬁ%%m%%umwgmn:%,
LY >0 Eﬂ‘,e">1,0<u(1’)<%, .................................................................................... 4 2

C%a>%ﬁﬂff>m%ﬁ%xewwwqﬁw<mﬂﬂ$%ﬁﬁ;
% € (1, +oo) b, £/ (2) >0, f(2) EiRid 3,

SR HFREAFELE—S



FEVA F() s = fD) =ae—1, AL RAR; wooeeererees e 5%

@% O<a<%B*fr,u(a):e%<%:a,u(l):%>a,X wu(x) 2 (a, 1) FiR 3,

Bk ()t (a, 1) EAR—F & 2 ,ﬁ‘e’%:

Bk, x e B 2ln o<z, FF L 2In i<%,
1 lni9 21n*
ﬁfryxu(ln—z) =4 =y <u,u<1>:—>a,
a 61117 1
a
X ula) fe (1 4-00) SR B Fvk [ mzz(l In = )J:%;“’{i——/\,si n,ﬂ

W € 0,208, £ (2)<<0, () 3Hf 8,
Y € (xy, DB, (1) >0, f(2) R 5,

L 1€ (L) B f () <0, f(2) iR i ;

Y 1€ (2, o) B, [ (1) >0, f(x) BifiH 4,
FrvA S () H AL ME .

¢i;ﬁaﬁgg14ﬁ%]§]%<o,%>. ....................................................................................... 75

&g Fla)=f(x)— (21n 1‘*1'+i) s

B P(2) =S —In 2=, R LA (0, +00)  FT L F ()= w
L F()=08.,.2=1 R x=—Ina,
B % a€ (1,+00), ik —In a<0,
% € (0, DB, F'(2)<<0; % € (1,+co) B, F'(2)>0,
B F(a) 420, 1) B i, £ (1, +oo) B8 38
)2 A = N G D T B R TTR T 9 4~
B A BiE F<x>>1“(T“I> o1, R Ed 1“(;”') I rfe—1<ae—1,
apiﬁhl(l—“_f)—ln +<(a—1Des
& Go=0a
a
Il G/(Jo:l—l_2 [1—z—InCax) ],
38 h(2) =1—2—InCaz) » 1] h/(x):*lf%<0,
SR () FE 0, Fo0) L b () =1——10,h(1)=—1n a<00,
BB 2 € (%’1) AR () =1—In(axy) — 20 =04 BF In(aay ) = 1—1p s +eereeereerrmesseaemsiennes 10 &
SGO<Gay=mar) gL,
0 o
i 90(1)—*—1nx 1, 4’}_( ,l)iﬁiﬂﬁizﬁg ol ><go< ):a+ln a—1,

#HRFIEatlna—1<(a—De, B m(a)=(e—1)(a—1)—Ina>0,
m/(a):eflf%>0, Som(a) £ (1, +oo) L3243 m(a) >m(1) =0 s %,
BB TR ZE K JR S, woveeeeemeeeteeteetee e ettt s 12 4

AREERFRALAE L E 6





